

星洲日報

SIN CHEW DAILY

23. 8. 2023 | 星期三 | 癸卯年七月初八

PP6264/08/2013(032549) 半島:RM2.00



拉曼理工愛國心

吾 心吾愿，吾爱吾国！

配合国庆日，拉曼理工大学发起为期3周的“吾国·吾心”（Malaysiaku Jiwaku）国庆活动，自8月14日起至22日，全校团结一心，在学校的每个角落诉说他们对国家的热爱和愿景。

这也是该校升格为大学后，首次举办国庆日庆典。来到活动的最后一天，朝气蓬勃的学生穿上马来西亚传统服装，在脸部或颈部印上国旗贴纸，展现爱国精神。（刘永发摄）

■新聞見第8版

(吉隆坡22日讯)

马华总会长拿督斯里魏家祥指出，无论过去还是现在，国庆日使用什么标语并不是重点，最重要的是全民庆祝国庆日的精神别无二致。

“国庆日是所有人共同庆祝的节日，我们唱着同一首国歌，不同种族庆祝多元的心，都是一样的。”

对于国盟或在国庆日采用与联邦政府不同的标志和主题一事，他认为，如何看待国民团结，让国庆日变得对马来西亚人更有意义，才是最重要的。

“无论你在哪儿，你使用什么标语，最终还是会回归到团结精神。”

魏家祥：自由来之不易

魏家祥今日主持拉曼理工大学(TAR UMT)国庆日庆典后，接受媒体询问时说，即便过去亦曾发生过类似事件，但对人民来说并不重要。

“对所有政治人物来说，最重要的是团结精神。我们携手努力，唱着同一首国家，热爱同一个国家。

“因此我认为，在这方面我们不会有分歧。”

他也劝勉年轻一代，不要把现在所拥有的自由当作理所当然。

“这种自由是通过老一辈的牺牲和决心所换取的。作为这一代的大马人，我们要尽最大的努力，为下一代建设一个更好的马来西亚。”

国盟青年团团长阿末法德里日前在国盟青年团国庆日标志和主题推介礼上指出，由国盟所执政的玻璃市、吉打、吉兰丹和登嘉楼，可能会使用当天宣布的标志和主题替代。

在各方抨击国盟背叛团结下，阿末法德里改口澄清，这只是建议，国盟4周仍可跟随联邦政府的国庆标志和主题。

针对此事，马华署理总会长拿督马汉顺发文告抨击希望领袖，采用与联邦不同的国庆主题和标志，意图政治化国庆日来分裂人民和捞取政治宣传，这种手段的始作俑者正是希望自己。

「團結精神最重要」 魏家祥：國慶標語非重點



魏家祥(右三)挥舞手上的辉煌条纹，与全场学生一起演唱爱国歌曲。右起为李仕伟、陈广才和廖中莱。(刘永发摄)

拉曼理工大學3週活動迎國慶

配合国庆日，拉曼理工大学发起为期3周的“吾国·吾心”(Malaysiaku Jiwaku)国庆活动，是该校升格为大学后的首次国庆活动。

魏家祥也是拉曼教育信托基金局主席。谈到学校的未来目标，他表示，该校将持续加强与海外大学的合作，促进学术、交换学生和教学人员方面的交流。

他说，拉曼理工大学本就与许多海外大学合作，目前在中国、香港和台湾都有伙伴学校。

李仕伟：让学生了解独立历史

“拉曼理工大学很乐于与海外大学共同合作，并开展具创造性的研究，同时也欢迎海外学生到此深造。”

拉曼理工大学校长李仕伟认为，现在学生可能对独立的历史缺乏了解，因此

校方每年都会举办国庆活动，让学生了解国家的起步、形成以及环境的和谐的重要性。

“与往年不同的是，我们把所有活动交给传播与创意学院的学生和工作人员进行。这对他们来说，也是学习过程的一部分，通过活动平台把课程中所学到的知识付诸实践。”

“吾国·吾心”国庆活动的一大亮点，是拉曼理工大学首次推出题为《Wau 2023》的国庆视频。该视频由传播与创意产业学院约60名师生合力制作，并在活动当天进行首映。

出席者包括拉曼理工大学理事会主席廖中莱、拉曼理工大学理事会成员丹斯里陈广才、已故敦陈修信次女陈淑珠和已故国父东姑阿都拉曼家属东姑罗扎妮和东姑诺琳。